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za; Generaini sekretar Skupštine Crne Gore, g-din Aleksandar Klarić

Predmet: Odgovor na poslaničko pltanje poslanlce Slmonide Kordić iz 
Demokratskog fronta, za sjednicu Skupštine Crne Gore sazvanu za 27. maj 
2021. godine

Poštovani g-dine Klarić.

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje, koje je u skladu sa članom 188 
stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, za posebnu sjednicu Prvog redovnog 
(proijećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore, sazvanu za 27. maj 2021. godine, 
dostavila poslanica Simonida Kordić iz Demokratskog fronta.

S poštovanjem,
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Odgovor Ministarstva vanjskih poslova na poslaničko pitanje poslanice Simonide 
Kordić iz Demokratskog fronta za sjednicu Skupštine Crne Gore sazvanu za 27.

maj 2021. godine

Pltanje Simonide Kordić, DF

Da li je u nadležnosti predsjednika Crne Gore meritorno odlučivanje o 
imenovanjima i razrešenjima u resoru MVP ili su ovlašćenja predsjednika vezana 
samo za formu imenovanja i razrešenja?

U skladu sa Zakonom o vanjskim poslovima- vanjski posfovi obuhvataju niz aktivnosti 
koje u okviru propisanih nadležnosti vrše Skupština Crne Gore, Predsjednik Crne Gore, 
Vlada Crne Gore i Ministarstvo vanjskih poslova. Ministarstvo vanjskih poslova predlaže 
osnove, učestvuje u utvrđivanju i sprovodi utvrđenu vanjsku politiku neposredno i preko 
diplomatsko-konzuiarnih predstavništava, na čijem čelu se nalazi šeftog predstavništva.

U skladu sa ustavnim ovlašćenjima kao i pomenutim zakonom prediog za postavljenje 
ambasadora utvrđuje Vlada, na predlog ministra vanjskih poslova. Dok predsjednik 
ukazom postavlja ambasadora, po dobijanju agremana države prijema i mišljenja odbora 
Skupštine nadležnog za međunarodne odnose. Predsjednik daje ambasadoru akreditivno 
i opozivno pismo.

Shodno tome, Ustavom, odnosno Zakonom o vanjskim poslovima propisano je da u 

procesu postavljenja ambasadora kao diplomatskih predstavnika učestvuju svi subjekti 
koji u okviru svojih nadležnosti vrše aktivnosti koje obuhvataju vanjske poslove.

Dakle, Vladi Crne Gore, odnosno Ministarstvu vanjskih poslova dato je ustavno i 
zakonsko ovlašćenje, da u cilju autentičnijeg zastupanja i sprovođenja svojih politika, 
predlaže diplomatske predstavnike, kao i isključivo pravo na meritorno odlučivanje o 
drugim imenovanjima i razrješenjima u Ministarstvu vanjskih poslova. Dok je 
predsjednikovo ovlašćenje donošenje ukaza o postavljanju i opozivu ambasadora.

Obzirom na navedeno, kao i na značaj funkcije dipomatskih predstavnika, postavljenje 
ambasadora je do sada usaglašavano na spoljnopolitičkim konsultacijama Predsjednika 
CG, predsjednika Skupštine, predsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova. lako 
formalno zakonsko utemeljenje, smatramo da se radi o dobrom i korisnom formatu i 
vjerujemo da ga u uslovima kohabitacije treba nastaviti.
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